

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΘΗΝΑ 18/12/2004 - ΑΡ. ΠΡΩΤ. 53

ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους - Μέλη της ΟΔΥΕ

Σας κοινοποιούμε για ενημέρωση, το σχέδιο ειδικής συλλογικής συμφωνίας το οποίο μας προτείνει ο υφυπουργός εσωτερικών για συνυπογραφή, καθώς και την πρόσκληση για υπογραφή την Δευτέρα, 20/12/2004. Το Δ.Σ. συνεδριάζει έκτακτα σήμερα Σάββατο, 18/12/2004, για το θέμα. Θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση.

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Σ Χ Ε Δ Ι Ο

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2004

Μετά την ολοκλήρωση της διαπραγματευτικής διαδικασίας έτους 2004, σας προσκαλούμε να προσέλθετε στο Υπουργείο Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης - Γενική Γραμματεία Δημόσιας Διοίκησης (Βασ. Σοφίας 15, μεγάλη αίθουσα, 1ος όροφος) την Δευτέρα, 20 Δεκεμβρίου 2004 και ώρα 13:30, για την υπογραφή των Ειδικών Συλλογικών Συμβάσεων και Συμφωνιών.

Ο Υφυπουργός
Απόστολος Ανδρεουλάκος

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ

ΓΙΑ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΜΜΙΣΘΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.) ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ.

Στην Αθήνα σήμερα 200..., στο κατάστημα του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., Βασ. Σοφίας 15, μεταξύ:

1. Αφ' ενός του Ελληνικού Δημοσίου, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Απόστολο Ανδρεουλάκο, Υφυπουργό Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, οδός Βασ. Σοφίας, αρ. 15, και αφετέρου,
2. Της Δευτεροβάθμιας Συνδικαλιστικής Οργάνωσης με την επωνυμία Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος, που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα από τους εκπροσώπους με την υπογραφή της παρούσης κ.κ. Χρήστο Καϊμενάκη, Πρόεδρο και κ.κ. Δημήτριο Λιάτσο, Γενικό Γραμματέα αντίστοιχα,

συμφώνησαν και έκαναν αποδεκτά τα εξής, σύμφωνα με τα άρθρα 1 έως και 8 και 13 του ν. 2738/1999:

ΑΡΘΡΟ 1 ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Στις διατάξεις της παρούσας υπάγονται οι έμμισθοι πολιτικοί υπάλληλοι του Υπουργείου Δικαιοσύνης, που εργάζονται με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου και είναι μέλη των πρωτοβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων που ανήκουν στη δύναμη της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος.

